

ERASMUS MEMORIES 2023

Veterinárne lekárstvo - Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach, Slovensko

25 rokov, 10 mesiacov 2022/2023 – Veterinary Medicine, Ankara University



Môj druhý Erasmus bol v 4.ročníku môjho štúdia v Tureckej Ankare, kde som strávila celý akademický rok. Pri výbere krajiny som trochu váhala, či si mám Turecko vybrať. Veľa ľudí sa ma pýtalo, či sa nebojím ísť do moslimskej krajiny a ešte na celý rok a taktiež veľa ľudí mi hovorilo, že to je nebezpečná krajina. Dokonca sa ma niekto raz opýtal na univerzite, či sa nechcem prefarbiť na tmavo keď tam pôjdem :D keďže som blondína 😊 Dnes môžem povedať, že som rada že som si vybrala práve Turecko a cítila som sa tam bezpečne, dokonca koľko krát aj bezpečnejšie ako na Slovensku.

Bol to úžasný rok plný zážitkov, nových skúseností a na tomto Erasme som spoznala veľmi veľa úžasných ľudí, s ktorými som stále v kontakte.

Do Ankary sme išli z Košíc dve študentky, spolužiačky, takže bolo pre nás všetko určite jednoduchšie, keď sme riešili všetky záležitosti spolu a navzájom si pomáhali. Neviem si predstaviť lepšiu spolužiačku a taktiež aj spolubývajúcu ako Moniku.

S univerzitou som bola veľmi spokojná, nakoľko pani koordinátorka Begum, je veľmi ochotná a nápomocná ako aj jej PhD asistent Tugrul. Keď sme mali niekedy problém napríklad s nejakým predmetom, ktorý sme potrebovali mať absolvovaný na Slovensku, ale v Turecku tento predmet nebol, alebo sa neotvoril, vždy sa všetko dalo vyriešiť v prospech nás a profesori boli ochotní a urobili kurz iba pre nás, začo sme im nesmierne vďačné, lebo nie na každej univerzite to je možné.

Taktiež sme mali možnosť praxovať na univerzitných klinikách a aj na súkromnej klinike – Petcode.

Určite by som odporučila študentom Erasmus v Ankare a chcela by som im odkázať, že sa nemusia vôbec ničoho obávať, lebo Ankara patrí medzi jedno z najbezpečnejších miest v Turecku.

Mali sme možnosť po krajine aj veľa cestovať, je to nádherná krajina ktorú sa oplatí vidieť!

Chcela by som veľmi pekne poďakovať aj našim Erasmus koordinátorom a celému vedeniu našej Košickej univerzity, že nám poskytujú takéto zahraničné možnosti štúdia a bol by hriech ich nevyužiť 😊





Košice 4.12.2023